

Zastupitelstvo města Česká Lípa	Dotační program města Česká Lípa na podporu zdravotních služeb v roce 2024	Strana č. 1/4
------------------------------------	---	---------------

VÝZVA DOTAČNÍHO PROGRAMU

Název podporované oblasti:	PODPORA ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB VE MĚSTĚ ČESKÁ LÍPA 2024
Důvody podpory:	Finanční podpora lékařů při zřizování nových ordinací či při převzetí zavedených ordinací na území města Česká Lípa
Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty:	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku a drobného hmotného majetku, náklady na mzdové prostředky zdravotní sestry v ordinaci a provedení stavebních úprav ordinace poskytovatele zdravotních služeb na území města Česká Lípa
Předpokládaný celkový objem finančních prostředků:	1 500 000 Kč
Maximální výše dotace:	500 000 Kč
Minimální podíl příjemce dotace:	20 %
Forma podpory:	Průběžná výzva (žádosti budou vyhodnocovány průběžně, po jejich podání)
Okruh způsobilých žadatelů:	Podpořena může být právnická osoba, popř. podnikající fyzická osoba, která zaměstnává lékaře a je oprávněna poskytovat zdravotní služby, nebo fyzická osoba, která je oprávněna poskytovat zdravotní služby. Podmínkou je otevření nové ordinace, popř. převzetí stávající ordinace nebo zaměstnání nového lékaře. Žadatel může podat pouze 1 žádost.
Lokalizace projektu:	Na území města Česká Lípa (území města ve smyslu území obce dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů)
Uznatelné a neuznatelné náklady:	<p>Uznatelné náklady:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Náklady na pořízení dlouhodobého hmotného majetku vlastní ordinace - Náklady na pořízení drobného hmotného majetku vlastní ordinace - Náklady na mzdové prostředky zdravotní sestry ve vlastní ordinaci - Náklady na stavební úpravy vlastní ordinace <p>Neuznatelné náklady:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Náklady na ubytování, stravné, pohoštění - Náklady spojené s tvorbou projektu, projektové dokumentace a studie zadané jiným osobám

Zastupitelstvo města Česká Lípa	Dotační program města Česká Lípa na podporu zdravotních služeb v roce 2024	Strana č. 2/4
Kritéria hodnocení:	a) soulad projektu s vyhlášeným dotačním programem b) připravenost a realizovatelnost projektu c) prokazatelné využití prostředků d) důvěryhodnost žadatele a jeho schopnost projekt spolufinancovat a realizovat	
Časový harmonogram realizace projektu:	Od 01.01.2024 do 24 kalendářních měsíců ode dne uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. Žadatel se zavazuje otevřít ordinaci nejpozději s ukončením realizace projektu.	
Lhůta pro podání žádosti:	Od 25.04.2024 do 30.09.2024	
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti:	Do 90 dnů ode dne podání žádosti	
Platební podmínky:	Dotace bude poskytnuta na základě veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. Dotace bude poskytnuta formou bezhotovostního převodu na účet příjemce, vedeného v CZK měně u bankovního ústavu působícího v rámci České republiky, v plné výši.	
Podmínky pro poskytnutí dotace:	Žadatel doloží: <ul style="list-style-type: none"> - rozhodnutí o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb – v případě, že žadatel zatím není oprávněn užívat k poskytování zdravotních služeb zdravotnické zařízení, které splňuje požadavky na technické a věcné vybavení, doloží, že splňuje ostatní podmínky podle § 16 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů k udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb a rozhodnutí o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb doloží následně, a to neprodleně po jeho získání, nejpozději však do 24 kalendářních měsíců ode dne uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z tohoto dotačního programu - kopie platných smluv o poskytování a úhradě hrazených zdravotních služeb alespoň se dvěma zdravotními pojišťovnami s největším zastoupením pojištěnců na území města Česká Lípa – pokud ovšem zatím tyto smlouvy uzavřené nemá, doloží je následně, a to neprodleně po jejich uzavření, nejpozději však do 24 kalendářních měsíců ode dne uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z tohoto dotačního programu Ordinance bude provozována v pracovní dny ve městě Česká Lípa s minimální ordinační dobou poskytovatele zdravotních služeb 20 hodin týdně po dobu nejméně 5 let od otevření vlastní ordinace (do této doby se nezapočítává mateřská nebo rodičovská dovolená a výkon veřejné funkce) – v případě nedodržení této podmínky bude dotace	

Zastupitelstvo města Česká Lípa	Dotiční program města Česká Lípa na podporu zdravotních služeb v roce 2024	Strana č. 3/4
--	---	---------------

	<p>poměrně krácena, a to 1/60 z poskytnuté částky za každý nedodržený kalendářní měsíc závazku.</p> <p>Dotace z programu může být poskytnuta v režimu podpory „de minimis“, ve smyslu Nařízení Komise Evropských společenství č. 2023/2831 ze dne 13.12.2023 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis. Každá dotace bude posouzena individuálně, zda do tohoto režimu spadá.</p>
Podání žádosti a seznam povinných příloh:	<p>Žadatel musí předložit kompletně vyplněnou žádost splňující podmínky příslušné oblasti podpory na předepsaném formuláři a v souladu s požadovanými náležitostmi včetně příloh.</p> <p>Žádost musí být podána ve stanovené lhůtě pro podání žádosti a stanoveným způsobem, dle níže uvedeného. Žadatel musí mít vůči městu vypořádané veškeré závazky po lhůtě splatnosti, a to ke dni ukončení termínu pro podání žádosti.</p> <p>Žadatel k žádosti dále doloží:</p> <ul style="list-style-type: none"> - popis projektu - osvědčení (licenci) k výkonu soukromé lékařské praxe člena České lékařské komory
Poznámka:	<p>Poskytnutí dotace zavazuje příjemce poskytnout městu Česká Lípa vyúčtování dotace po realizaci projektu, nejdéle však do 24 kalendářních měsíců ode dne uzavření veřejnoprávní smlouvy.</p>

Formulář žádosti je umístěn na webových stránkách města Česká Lípa www.mucl.cz.

Způsob podání žádosti:

Město Česká Lípa jako poskytovatel dotace zveřejní program na své úřední desce způsobem umožňujícím dálkový přístup nejpozději 30 dnů před počátkem lhůty pro podání žádosti. Program se zveřejňuje nejméně po dobu 90 dnů ode dne zveřejnění.

Žádost vyplněnou ve všech bodech podává žadatel na předepsaném formuláři včetně předepsaných příloh uvedených v žádosti, které jsou k dispozici na webových stránkách města Česká Lípa.

Žádosti budou přijímány prostřednictvím podatelny Městského úřadu Česká Lípa **od 25.04.2024 do 30.09.2024**. Žádost je možné podat:

- prostřednictvím datové schránky poskytovatele: ID DS: bkfb3p včetně originálních elektronických příloh
- prostřednictvím e-mailu poskytovatele: podatelna@mucl.cz s elektronickým podpisem žadatele či statutárního zástupce včetně originálních elektronických příloh
- osobně na podatelnu Městského úřadu Česká Lípa, náměstí T. G. Masaryka 1, 470 36 Česká Lípa v analogové podobě s vlastnoručními podpisy žadatele či statutárního zástupce, včetně originálních analogových příloh a příloh zkonvertovaných z původní elektronické podoby
- poštou na adresu poskytovatele: Městský úřad Česká Lípa, náměstí T. G. Masaryka 1, 470 36 Česká Lípa v analogové podobě s vlastnoručními podpisy žadatele či statutárního zástupce včetně originálních analogových příloh a příloh zkonvertovaných z původní elektronické podoby (rozhodující je datum poštovního razítka)

Žádosti budou podány v zalepené obálce označené: „**Podpora zdravotních služeb ve městě Česká Lípa 2024 – Neotvírat!**“.

Žádosti doručené před nebo po stanoveném termínu pro podání žádosti budou vyřazeny.

Za správnost údajů uvedených v žádosti zodpovídá žadatel.

Zastupitelstvo města Česká Lípa	Dotační program města Česká Lípa na podporu zdravotních služeb v roce 2024	Strana č. 4/4
--	---	---------------

Žadatel o dotaci přiloží ke své žádosti čestné prohlášení v souladu se Zásadami pro poskytování finanční podpory z rozpočtu města Česká Lípa a prohlášení o tom, zda bude žadatel předkládat i další žádosti z dotačních programů města Česká Lípa.

Žadatel i následně jako příjemce dotace je povinen písemně informovat poskytovatele dotace o následujících změnách údajů uváděných v žádosti, a to nejpozději do 15 pracovních dnů ode dne, kdy tato změna nastala:

- změna ve složení statutárních orgánů,
- změna v kontaktních údajích (změna kontaktní osoby, e-mailové adresy, telefonického spojení),
- změna v rozpočtu schválené žádosti,
- změna bankovního účtu příjemce dotace,
- zánik, transformace či sloučení, změna v personálním zajištění zdravotních služeb – nositelů výkonů.

Odpovědnost za realizaci:

Garant oblasti (příslušný odbor):	odbor sociálních věcí a zdravotnictví Mgr. Iveta Čaklová
Kontaktní osoba:	Kateřina Šafářová
Adresa úřadu:	Městský úřad Česká Lípa náměstí T. G. Masaryka 1 470 36 Česká Lípa
Telefon kontaktní osoby:	487 881 327
E-mail kontaktní osoby:	safarova@mucl.cz
(POZOR - nejde o e-mail pro podání žádosti)	

Po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání dotace konkrétním žadatelům příslušný orgán města.

U žádosti podané v řádném termínu, která nespĺňuje všechny formální náležitosti, bude žadatel vyzván k nápravě. Lhůta k odevzdání opravené žádosti bude 3 pracovní dny od doručení výzvy.

Dotace z tohoto dotačního titulu nepředstavuje nárokový příspěvek.